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Tablas de Frecuencia:

Ejercicios propuestos Clase 2.

Al analizar conjunto de datos se obtiene la siguiente salida del R:

> table(data$HP)
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(Cual es el rango de los datos?
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2. Grificos:

datos

datos

En los siguientes graficos se muestran conjuntos de datos:
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simultdneamente Type 2 = 'Poisson’'.
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(Qué conjunto de datos tiene mayor varianza muestral?
Medida de tendencia central:
Obtenga el promedio de la variable HP los pokemones cuyo Type 1 ='Grass'y

La respuesta debe ser ingresada separando los decimales con un punto y con 2

decimales.

Ejemplo: Salida del R: 70,3413421234

Respuesta de la pregunta: 70.34




4. Desviacion estandar:

Obtenga la suma del promedio de Attack con la desviacion estandar de Defense de los
pokemones que cumplan que la variable Generation sea mayor o igual a 5.

En otras palabras se esta pidiendo lo siguiente:

Promedio de ataque de los pokemon cuya generacion sea mayor a 5 + Desviacion

estandar de la defensa de los pokemon cuya generacion sea mayor igual a 5

La respuesta debe ser ingresada con 2 decimales y separados por un punto .’



Resultados:
1. Elrango se define como el dato mayor menos el dato menor, por lo tanto:
Rango =255-1=254

2. El grafico 3 puesto que los datos son mas distintos entre si.

3. Larespuesta correcta es: 64.86 y puede ser obtenida mediante el siguiente
codigo:
mean(subset(data, Type.1 == 'Grass' & Type.2 == "Poison')$HP)

4. Larespuesta es: 106.27 y puede ser obtenida mediante el siguiente codigo.
mean(subset(data,Generation >= 5)§ Attack) + sd(subset(data,Generation>=

5)$Defense)



